
 

 
 

 

 COMISSÃO DE ÉTICA, SOCIEDADE E CULTURA 

 

ACTA NÚMERO 7/XI/ 1.ª SL 
 

Aos 09 dias do mês de Dezembro de 2009, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão 

de Ética, Sociedade e Cultura, na Sala 4 do Palácio de S. Bento, na presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante 

desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Tratamento de assuntos relativos ao Estatuto dos Deputados; 

2. Votação do Plano de Actividades da Comissão; 

3. Distribuição de Iniciativas Legislativas; 

4. Outros assuntos. 

 

No primeiro ponto da ordem do dia, foram tratados assuntos relativos ao Estatuto 

dos Deputados. 

 

Passando ao ponto dois da ordem do dia, usou da palavra a Senhora Deputada Inês 

de Medeiros (PS), para considerar o plano de actividades muito extenso e propor 

que, na área da cultura, o mesmo fosse reduzido a três áreas prioritárias. 

 

A Senhora Deputada Helena Lopes da Costa (PSD) lembrou que o documento em 

apreciação tinha reunido o consenso de todos os Deputados em relação às 

sugestões apresentadas e não se justificava uma nova discussão sobre o seu 

conteúdo. 

 

Idêntica posição à da oradora antecedente foi seguida pelas Senhoras Deputadas 

Rita Rato (PCP), Catarina Martins (BE), Cecília Meireles (CDS-PP) e Maria da 

Conceição Pereira (PSD). 

 

O Senhor Presidente propôs fazer uma nova sistematização das actividades 

previstas e trazer o assunto à reunião seguinte. Quanto à execução do plano de 

actividades, afirmou que tentará fazer a sua programação ao longo da sessão 

legislativa. 

 



 

Não havendo iniciativas legislativas para distribuir, passou-se ao último ponto da 

ordem do dia, tendo o Senhor Presidente solicitado aos Coordenadores dos grupos 

parlamentares na Comissão que começassem a ponderar a criação de três grupos 

de trabalho: para avaliar a problemática relacionada com o estatuto profissional das 

artes; para acompanhar a execução da Lei da Rádio; e para os registos de 

interesses. O Senhor Presidente informou ainda que os registos de interesses 

entregues na Comissão só seriam divulgados a partir do final da semana seguinte, 

após o fim do prazo de entrega para a grande maioria dos Deputados (60 dias após 

o início do mandato). Finalmente, a apreciação do pedido de audiência da ACAPOR 

foi adiada para a reunião seguinte. 

 

A reunião foi encerrada às 16:20 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a 

qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 05 Janeiro 2010. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(LUÍS MARQUES GUEDES) 



 

Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Amadeu Soares Albergaria 

 António Montalvão Machado 

 Carla Rodrigues 

 Catarina Martins 

 Cecília Meireles 

 Celeste Amaro 

 Helena Lopes da Costa 

 Inês de Medeiros 

 Isabel Oneto 

 João Oliveira 

 João Serrano 

 Jorge  Bacelar Gouveia 

 José Rui Cruz 

 Luís Marques Guedes 

 Maria Conceição Pereira 

 Rui Pereira 

 Vítor Fontes 

 Nuno Encarnação 

 Raquel Coelho 

 Rita Rato 

 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Marcos Sá 

 Teresa Caeiro 

 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Filipe Neto Brandão 

 Miguel Laranjeiro 

 


